

幸福告知新方式 电子喜帖讨人爱

婚宴内容一键分享,如何突出诚意还需新人多思考

法学考试出“神题” 认错老师照片不及格

本报讯 一道南开大学法学院的“神考题”这两天爆红网络。这道题目需要辨上课老师的照片,答对不得分,答错或不答不及格。

这道“考题”出现在南开大学法学院2014级D IM研究生第二学期《民事诉讼法》课程期末考试试卷上,是试卷第一题。“本学期的课程为民法,是整整一个学期民事诉讼法课程的老师是”,试题后列出4个选项,分别是四位老师的照片。题后所附的说明显示,本题答对不得分,答错或不答扣41分。除了这道题,这张试卷里还有另外三道题,三题合计总分100分。按此计算,如果没认出老师的照片,考试将不及格。

1月17日,这道试题被考生拍下来,随后被南开大学网友发在人人网、微信、微博等社交媒体中,引起网友转发和热议。

南开大学法学院副院长侯欣一回应称,这场考试的考生,均为在在职法律硕士,出题老师出于善意提醒的目的“娱乐了一把”,并表示答错的学生并不会因此扣分。(南都)

新闻 热辣评



四川大学生“跪舔厕所” 抗议内务检查

新闻回放:1月19日12时30分许,四川交通职业技术学院一学生在贴吧发布了两张跪舔厕所的图片,并称“校长、参谋长、教官们,这下干净了吗”。知情学生称此举并非教官和参谋长让学生舔厕所,某些学生之所以用这种过激方式证明清洁卫生没问题,只是为了抗议检查卫生的严苛而宣泄不满。校方回应记者称,这是个别学生的抗议恶搞行为,校方并未要求学生做此举动,学校也没有提出极端的要求,“没有说要做到一尘不染之类的,只要整洁就行了”。

网友热辣评:1.要是你将来的女朋友看到,你说她会不会跟你接吻? 2.中国好“舌”长啊……



微信请柬一键分享喜宴详情

小付收到的请帖来自同事小Q,打开电子请帖一看,一股浪漫气息扑面而来,封面是朋友的结婚照和婚宴时间,轻轻翻页,是更详细的宴会信息,新娘新郎的名字、宴会具体哪个饭店哪个厅,继续翻页还会有另一重惊喜,一组唯美的婚纱照诉说着新人的甜蜜,更贴心的是,请柬还附带了导

航地图,酒店坐标一目了然。

“只是想与众不同一些,也为自己留下美好的回忆。”记者联系到请柬制作人新娘小Q,她是新媒体行业工作者,平时对新媒体方面的消息就颇感兴趣,“以往朋友也是QQ或者短信告知,但我觉得,作为年轻人,何不做出一点新意呢?”据了解,小Q最开始是看到有制作微信请柬的淘宝店

铺做广告,才知道微信电子请柬也可以这么炫酷。“淘宝店定制的电子请柬能插入音乐,而我找到一款免费的电子请柬模板,只是没有动听的音乐而已,还是自己动手比较好,没声音有画面,也还好呀。其实很简单,只需要按照模板的步骤,慢慢来,每个人都可以制作自己的专属请柬哦。”

功能不同价格悬殊,4-1300元不等

1月19日,记者在淘宝上搜索“电子请帖”,共出现4559件宝贝。淘宝网上最低的电子请柬价格4元,翻页的flash就可涵盖婚宴的基本信息。而根据功能多少价格也有不同,最高能到1300元,除去一些基本功能,还可一键拨号联系嘉宾,插入视频,更重要的是还可以互动,嘉宾参与在线问答,以便新人统计参与人数,甚至还可提前手机提醒嘉宾参宴。记者发现千元电子请柬无人购买,而人气最高的还

是在10-40元区间,多是自定义的模板,缺少互动。用户只需将需求告知店家,就能得到想要的电子喜帖,短信、微信、QQ都可以接收。

记者联系到一家专门做电子请柬的商家,其创始人纪伟钦今年28岁。他说,2012年电子喜帖在北上广兴起,相对于传统纸质喜帖与简化的旧电子版喜帖,微信帖可谓制作精美、包罗万象,不仅有婚礼的时间、地点、婚纱照,还有文字介绍、背景音乐、邀请语,甚至

还有手机导航前往婚礼地点、确定前来参加婚礼的客人等。

“我们的淘宝店在2014年9月份上线。”纪伟钦说,现在淘宝上60%的店是该店的代理商,信息存储在平台上比较安全,一般情况下他们自己也查不到数据。而客户登录平台后,也能设置是否显示相关信息,不存在安全隐患。

“电子喜帖方面,主要集中在北上广及江浙一带。”纪伟钦查阅数据后告诉记者。

多数网友赞成电子请柬告知喜讯

虽然微信请柬环保有创意,但小Q并没有把电子请柬发给每一个人,对于年龄大的朋友,还是采用电话加短信告知喜讯的方式。小Q建议新人们针对不同人群,将纸质喜帖、电话、短信等几种方式并行。“发了电子喜帖,但最好再打个电话,更显出诚意。”

“微信请柬,还有不少人特别是老人家觉得不够庄重。”网友“yaochuanglin”本也打算通过电

子请柬发送喜讯,但婆婆不认可。她在网上倾诉:“说电子的不正式,不尊重别人,结婚是大事不能马虎。一定要书面的,当面交给人家表示诚意。我都要崩溃了。最后只能听从老人,买纸质请柬挨个写。”

记者在各大QQ群里进行调查发现,50%以上的网友赞成推广微信请柬;约30%的人觉得还是纸质请柬更传统,更庄重,更有诚意;

6%的人觉得无所谓。网友宁燕华认为:“电子请柬和电子贺卡一样,都是提倡环保,不是人家不真心。就像电子书跟纸质的书一样,不过是个人爱好和习惯不同而已。”网友陈进则觉得:“发微信请柬不够真诚吧?就像过年回家,你是亲自回家和父母过年呢?还是打个电话、发些个人的照片到父母的电子邮箱里?”

(综合)

聚会、结婚、生日宴临近,只给你发一条短信、微信或QQ消息,已经司空见惯,但如果你收到的是一份图文并茂、带有地图导航的电子请柬,你的感受又会是怎样?前几天,南京白领小付就收到了这样一张电子请柬。记者随后从淘宝上了解到,越来越多的新人选择发“电子喜帖”。

医药保健 本栏目刊登范围:医疗美容、药品、保健品、整形、医疗器械、减肥、视力保健、药店、诊所、生发、养生等 刊登热线:15037574888

一天一片儿 解决前列腺烦恼

科研人员最新发现,前列腺疾病的成因是腺管堵塞。前列腺大小和栗子一样,里面有比绣花针还细的32根小腺管,流动着前列腺液,外层包裹一层像“栗子壳”般坚硬的包膜。当腺管堵塞时会引发两种结果:其一是前列腺液堵在腺体内形成“死循环”,滋生细菌,形成腺毒,引发炎症,其二是前列腺“发胖”,腺毒在腺管内越堵越多,使原本栗子大小的前列腺胖成和桃子一样大,也就是增生。要治好前列腺,关键有两点:一是药物必须穿透包膜,进入病灶,二是清除腺毒。一般药物经肠胃吸收,药物分子大,很难穿透栗子壳样的包膜。最新国药“钱列鑫”运用超微粒子技术,使药物粒子达到微米级,不经肠胃吸收,直接进入血液,强力穿透包膜,疏通腺管,消除炎症。药物进入腺管后,高效消毒成分“清腺肽”迅速瓦解、清除腺毒,使肿成“桃子”的前列腺缩回“栗子”大小,解除尿道压迫。一天一片儿轻松解决前列腺炎和增生引起的尿频、尿急、尿痛、尿无力、尿细线、尿滴白、尿滴沥、会阴胀痛、性功能障碍等症。

经销地址:惠民大药房(矿工路中段市一高向西100米路南) 咨询电话:0375-6161131(免费送货)

妙方治癣 贵在巧

刘师傅患银屑病30年,满头都是白皮,紧绷难受,身上30%是钱币状病灶,每天床上总是一层白皮,用激素、西药总是反复,搞得自己心神不宁,痛苦不已。“妙方治癣3天,头上就没有白皮,感觉头部很轻松,治疗30天后治愈,让老医生惊呆了。银屑病越重效果越好。感叹花费万元不如这一妙方,真是治银屑病的特效药。”就连患者本人和众多家属也深受启发:“妙方治癣效果就是霸道。”

此药采用民间奇方,封闭巧治,24小时疏通经络,恢复自身代谢功能,3天癣皮脱落,7-15天增生变软、变薄,轻度患者30天左右病灶恢复正常,即使重度患者也只需3-4个月。经5年三期临床数万患者验证:见效快速,效果持久稳定,安全无副作用。

厂家承诺:只要是银屑病无论病情轻重,无论时间长短,均可3天见效,无效谢绝治疗!5个疗程未痊愈者,厂家免费治疗,直至康复。

咨询热线:13393772560 经销地址:惠民大药房(矿工路市一高向西100米路南)